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Κύριον Παναγιώτη Λυσάνδρου 

Πρόεδρο 

ΟΛΤΕΚ 

Λευκωσία 

 

 

Αγαπητέ κ. Λυσάνδρου, 

Θέμα: Ενημέρωση και Υποτροφίες για Φοίτηση στο Εξ Αποστάσεως (Online) 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στην Παιδαγωγική και Διδακτική Επάρκεια (MSc) 

 

Είναι με ιδιαίτερη ευχαρίστηση που επικοινωνούμε μαζί σας για να: 

 

(α) σας ενημερώσουμε για το νέο και πρωτοποριακό εξ αποστάσεως (online) μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα σπουδών επιπέδου Μάστερ στην Παιδαγωγική και Διδακτική Επάρκεια (MSc) που 

αναπτύχθηκε, πιστοποιήθηκε και προσφέρεται από το Philips University, και  

(β) προσφέρουμε υποτροφίες ύψους 50% των διδάκτρων, ανερχομένων από €11,500 ετησίως σε 

€5,750, σε μέλη της ΟΛΤΕΚ για φοίτηση στο εν λόγω μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών, με 

έναρξη τον Φεβρουάριον του 2024. Η διάρκεια σπουδών είναι 3 εξάμηνα. 

 

Όντας ένα από τα λίγα διεθνώς στο είδος του, το μεταπτυχιακό πρόγραμμα αφορά τους 

πτυχιούχους ΑΕΙ που έχουν τη δυνατότητα να διδάξουν γνωστικά αντικείμενα που 

περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα  Σπουδών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

(Γενική, Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση, όπως πτυχιούχοι Φιλολογικών Σχολών, Σχολών 

Θετικών Επιστημών, Πολυτεχνικών Σχολών, Οικονομικών, Πολιτικών – Νομικών Σχολών, Ιατρικών – 

Νοσηλευτικών Σχολών κ.ά. ) 

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη διαμόρφωση της σύγχρονης επαγγελματικής ταυτότητας του 

εκπαιδευτικού και της καλλιέργειας δεξιοτήτων , οι οποίες του επιτρέπουν να δρα αποτελεσματικά 

στο πλαίσιο της σχολικής τάξης και της σχολικής μονάδας εφαρμόζοντας τις αρχές της 

παιδαγωγικής επιστήμης και της μεθοδολογίας της διδασκαλίας, αλλά και στη δημιουργία νέων 

τεχνικών, απαραίτητων για την ευέλικτη εφαρμογή της στην τάξη. 

Το Philips University με την εμπειρία και τη γνώση του διδακτικού προσωπικού του σας 

προετοιμάζει για να γίνετε οι εκπαιδευτικοί του 21ου αιώνα που θα διαμορφώσουν τη Νέα Γενιά 

με την απόκτηση ισχυρών εργαλείων και τεχνικών ανάπτυξης και καλλιέργειας προσωπικών 

δεξιοτήτων. 

 



  
 

Ευγενής παράκλησή μας είναι να προωθήσετε και να ενημερώσετε δεόντως τα μέλη σας και αν 

χρειαστεί, να επικοινωνήσετε προσωπικά μαζί μας (τηλ. 99414422). Η υπηρεσία υποτροφιών του 

Philips University,όπως ήδη αναφέρθηκε πιο πάνω, προσφέρει υποτροφία ύψους 50% των 

διδάκτρων (€5,750) σε μέλη της ΟΛΤΕΚ που θα εγγραφούν και θα ξεκινήσουν τις σπουδές τους στο 

Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών  Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας (MSc) κατά το 

Εαρινό Εξάμηνο 2024, με έναρξη το Φεβρουάριο του 2024. 

Πλούσια και ευλογημένη η νέα χρονιά 2024! 

 

Με εκτίμηση, 

Philippos Constantinou 
 

Καθ. Φίλιππος Κωνσταντίνου 

Πρόεδρος Συμβουλίου  

 

Philips University 

4-6 Λαμίας, 2001 Στρόβολο 

Λευκωσία  

Telephone: +357 2244 1860  

Fax: +357 2231 5222  

Email: conphil@philips.ac.cy 

 


